

Obec Podkopsná Lhota



Libor Baďura

starosta obce

Rozhodnutí starosty Obce Podkopsná Lhota č. 1/2018 o vyhlášení období limitovaného odběru vody z obecního vodovodu

ze dne 1.8.2018

Článek I

Starosta obce Podkopsná Lhota po vzájemné konzultaci se správcí vodovodního řádu o aktuální zásobě pitné vody v rezervačních zařízeních obecního vodovodu, na základě jejich doporučení a dlouhodobé předpovědi Českého hydrometeorologického ústavu ze dne 1.8.2018

vyhlašuje

v souladu s Článkem VI Smlouvy¹, kterým se stanovuje období limitované spotřeby odebírané vody

pro všechny odběratele pitné vody z Obecního vodovodu Podkopsná Lhota

období limitovaného odběru vody

Článek II

Pro období limitovaného odběru se vydávají tato omezení:

- a) zákaz používání pitné vody z obecního vodovodu k účelům zalévání, kropení a zavlažování zahrad (travní porost, půda určená k účelům pěstování, apod.) a zahradních porostů (dřevin)
- b) zákaz používání pitné vody z obecního vodovodu k napouštění umělých vodních nádrží (bazény, jezírka, apod.)

V případě nejasností, popř. akutní potřeby využití pitné vody z obecního vodovodu napříč vyjmenovanými omezeními prosím neváhejte a kontaktujte starostu obce p. Libora Baďuru na tel. **602 572 382**, s nímž můžete využití odběru vody konzultovat.

Článek III

Toto vyhlášení nabývá účinnosti dne 1.8.2018 od 18.00 hod. a je platné do odvolání. Vyhlášení rozhodnutí je zveřejněno na elektronické úřední desce, úřední desce ve vývěsce, webu obce Podkopsná Lhota (www.podkopnalhota.cz), infokanálu kabelové televize a verbálním sdělením v místním informačním systému v 17.00 hod dne 1.8.2018.

Článek IV

Kontrolu plnění tohoto rozhodnutí je oprávněn provádět správce obecního vodovodu a starosta obce.

Článek V

Porušením tohoto rozhodnutí ze strany odběratele dochází k neoprávněnému odběru dle Článku III Smlouvy¹ a odběratel je v tomto případě povinen uhradit vzniklé ztráty vlastníkov vodovodu, popř. jeho provozovateli. Neoprávněný odběr je také postihován veřejnoprávní sankcí a to až do výše 1 000 000 Kč.

V Podkopsné Lhotě dne 1.8.2018



¹ Smlouva o dodávce pitné vody z obecního vodovodu pro jednotlivé odběratele